

让人才在长沙创业就业 更加安心放心舒心

李铁华出席长沙市在北京大学举办的优秀青年人才招引活动

长沙晚报4月26日讯（全媒体记者 刘攀）25日，长沙市在北京大学举办优秀青年人才招引活动。市委常委、市委组织部部长李铁华出席活动并现场推介长沙。

活动以“背起双肩包出发创业就业到长沙”为主题，宣传推介长沙市人才政策、创业政策、人才孵化基地、湖南省大学生创业投资基金等。

李铁华向广大青年人才发出诚挚邀约。他表示，当前长沙正锚定“三高四新”美好蓝图，加快构建现代化产业体系，全力建设全球研发中心城市。聚焦大学生创业所需“阳光、土壤、空气和水分”，长沙

正围绕创业政策、基金、孵化平台等打出组合拳，欢迎广大青年“背起双肩包出发，下一站到长沙”。长沙将继续优化人才服务、提质人才生态，推出一系列更加精准的人才政策，让人才在长沙创业就业更加安心、放心、舒心。

26日上午，李铁华一行赴清华科技园考察芯华创新中心（北京中心），赴北京大学考察iCANX全球科学家社区（博雅中心），后续长沙将在产学研协同创新、创新创业大赛、创投基金共建、“科学家经纪人”等方面与其开展人才交流合作，致力成为青年科技人才成就梦想的“第一选择”。

长沙市第三届乡村欢乐跑白箬铺站开跑 千余名跑者畅享田园诗意

长沙晚报4月26日讯（全媒体记者 赵紫名）26日，长沙市第三届乡村欢乐跑暨四季花海跑（白箬铺站）在国家4A级旅游景区光明大观园文化广场启幕，来自全国各地的千余名跑者参加。副市长郑平宣布开幕。

本次赛事以“花开四季，等你欢跑”为主题，依托湘江新区白箬铺镇“儿童友好型”乡镇的独特定位，将赛道巧妙融入光明大观园核心景区。全程近10公里的赛道沿线上以光明大观园文化广场为起点，串联白鹭营地、贝拉小镇等亲子文旅地标，沿途绿意葱茏、童趣盎然。跑友既可挑战自我，

又能与家人共赏田园诗意图，深体验“运动+亲子+自然”的多维乐趣。

经过激烈角逐，男子组曹欢以29分02秒的佳绩率先冲线，女子组张红则以37分02秒成功登顶。本次赛事奖励机制诚意满满，贝拉小镇、光明蝶谷、飞鸟乐园、光明松鼠谷、齐天小西游农创园为成绩优异选手送上套票，前300名完赛选手还收获了特色礼包。

活动期间，白箬铺镇整合“吃住游娱”资源，参赛者凭参赛号码可享受景区门票、亲子民宿、餐饮、农创手作体验等方面的专属优惠福利，实现“跑一场赛，游一座镇”。

以练为战，筑牢立体防汛堤坝

雨花区举行2025年防汛应急演练

长沙晚报4月26日讯（全媒体记者 舒元臻 通讯员 高兴）为强化应急抢险队伍建设、夯实应急物资储备基础，25日上午，雨花区举行了2025年防汛应急演练。

此次演练分为雨花市民广场主会场和圭塘河溪悦荟、长沙大道京港澳高速跨线桥下、五江天街北区地下车库、磨盘洲4个现场处置点，设置模拟发生极端暴雨下的超标洪水、城市内涝、车库渍水、人员被困等多种险情，涵盖预报预警、会商研判等9个科目14个子科目。

演练过程中，各应急救援队伍反应迅速、配合密切、协同有序，全过程通过模拟实战，从腾空库容、科学调蓄等主动防御到协同作战、应急处置，充分展现了雨花区“以防为主、防抗救结合”的防汛能力。记者注意到，尤其是无人机巡查、无人机抛投救援等科技装备的加持，组成了立体化、智能化的防汛新防线。

记者25日从雨花区应急管理局了解到，2025年雨花区按照相关工作要求，提升防范能力、救援水平、预报能力，同时整合辖区、行业部门、工程管理单位等各方资源，构建全区综合性应急物资保障体系和救援力量网络，广泛开展灾害防治知识宣传活动，提高群众的自我防范意识和应急处置能力。目前，全区共有34支应急救援队伍共2400余人，冲锋舟11艘、橡皮艇11艘，区级防汛物资已储备编织袋37.33万条、编织布4.065万平方米、砂石料1.86万立方米、块石0.32万立方米。

雨花区应急管理局相关负责人表示，下一步区应急委将重点围绕防汛抗旱责任落实、队伍建设、物资储备、应急预案制定与演练、隐患排查治理等方面进行安全度汛大检查，针对发现的问题和薄弱环节，建立问题台账，明确责任人和期限，确保整改到位。

应急管理看长沙

记者25日从雨花区应急管理局了解到，2025年雨花区按照相关工作要求，提升防范能力、救援水平、预报能力，同时整合辖区、行业部门、工程管理单位等各方资源，构建全区综合性应急物资保障体系和救援力量网络，广泛开展灾害防治知识宣传活动，提高群众的自我防范意识和应急处置能力。目前，全区共有34支应急救援队伍共2400余人，冲锋舟11艘、橡皮艇11艘，区级防汛物资已储备编织袋37.33万条、编织布4.065万平方米、砂石料1.86万立方米、块石0.32万立方米。

雨花区应急管理局相关负责人表示，下一步区应急委将重点围绕防汛抗旱责任落实、队伍建设、物资储备、应急预案制定与演练、隐患排查治理等方面进行安全度汛大检查，针对发现的问题和薄弱环节，建立问题台账，明确责任人和期限，确保整改到位。

记者25日从雨花区应急管理局了解到，2025年雨花区按照相关工作要求，提升防范能力、救援水平、预报能力，同时整合辖区、行业部门、工程管理单位等各方资源，构建全区综合性应急物资保障体系和救援力量网络，广泛开展灾害防治知识宣传活动，提高群众的自我防范意识和应急处置能力。目前，全区共有34支应急救援队伍共2400余人，冲锋舟11艘、橡皮艇11艘，区级防汛物资已储备编织袋37.33万条、编织布4.065万平方米、砂石料1.86万立方米、块石0.32万立方米。

雨花区应急管理局相关负责人表示，下一步区应急委将重点围绕防汛抗旱责任落实、队伍建设、物资储备、应急预案制定与演练、隐患排查治理等方面进行安全度汛大检查，针对发现的问题和薄弱环节，建立问题台账，明确责任人和期限，确保整改到位。